

# 小伙轻信网上代办信用卡

## 多次转账被骗26800元

晚报讯 (记者 李俊 通讯员 李福伟) 近日,滕州的孙先生在QQ空间里看到一个自称是“全国最大的信用卡办理中心”的网站链接,便抱着试试看的态度填写了自己的相关信息,点击“提交”后,一个骗局开始了。孙先生被骗26800元现金,来到滕州市公安局龙阳派出所报了案。

据了解,孙先生在QQ空间的动态信息里看到一个网址链接,自称是“全国最大的信用卡办理中心”,在这个网站上只需填写姓名、电话、需要的办卡银行、信用卡额度,即可申领信用卡,于是,孙先生抱着试试看的态度在该网站上填写了自己的个人信息,申请了一张额度为5万元的信用卡。

填写完申领信息后的第二天,一个手机尾号为6313的号码给他打电话,对方是位女士,自称是担保公司工作人员,询问孙先生是否申请办理了信用卡。孙先生确认后,对方表示,办理5万额度的信用卡需要交3%即1500元的代办费。“她让我先交300元,具体什么费用也没说清楚,她给了我一个农行账号,户名是王桂花。我没有多想,立即通过支付宝向这张银行卡里转了300元钱。”孙先生说。

没过多久,孙先生收到了一个从武汉寄来的快递,拆开后发现里面有一张平安银行的信用卡

和该卡的使用说明书。信用卡尾号为8758,户名是孙先生本人。该银行卡的说明书上有激活信用卡的操作步骤,并要求孙先生尽快与担保公司联系,由担保公司联系银行激活信用卡。

因为急需用钱,孙先生便想尽快激活信用卡。于是就给尾号为6313的工作人员打电话,听声音对方还是之前那位女士。对方让孙先生先转1500元的代办费,转完钱后,对方电话通知孙先生材料已经交上去了,会有银行的信贷人员和他联系。

不一会儿,一个手机尾号为8374的号码给孙先生打来电话,这次是位男士,自称是银行信贷中心的工作人员,对方表示,如果想激活信用卡,需要向孙先生收到的信用卡里转3次钱,每次转5000元。孙先生立即进行操作,但均提示不成功。再次联系该男子,对方表示让孙先生把钱转到担保公司的账户上,由担保公司再转到银行卡上。孙先生同意了,先后通过支付宝和银行的ATM机给对方转账15000元。转账后,孙先生给该男子打电话,对方表示需要孙先生再往担保公司转2次各5000元才能激活信用卡,孙先生又照做了。

此后,该男子再次要求孙先生转3次钱各8000元,这时,孙先生渐渐起疑,感觉自己上了当,于是到龙阳派出所报案。



## 低碳减霾 绿色出行

为庆祝枣庄团市委青少年绿色联盟成立,推动“绿动青春 美丽枣庄”宣传低碳减霾,近日,枣庄自行车运动协会联合某单车俱乐部举办“低碳减霾 为爱骑行——12·19蓝天行动”。200多名骑行爱好者不惧寒冷,前来参加。(记者 马高超 摄)



日前,市中区地税分局税源中心税务所组织职工到所辖西王庄镇中心小学开展送温暖活动,工作人员为该校的五位特困生送去崭新的羽绒服,并到贫困生朱子涵家中走访,给她送去慰问金。

(记者 孙明春 摄)



22日是“冬至”,民间有冬至吃水饺的风俗。21日,枣庄市星光爱心协会的十几位义工自带面粉、肉馅来到市中区建设路一家老年公寓,让这里的老人们吃上了一顿热腾腾的饺子。(记者 邵士营 摄)

## 好心帮换钱 真钞变假币

晚报讯 (记者 张琛)“同志,帮个忙好吗?我这个钱有点旧了,ATM机不识别存不进去,能帮我换一张吗?”近日,市民陈先生先生在银行ATM机前取钱时,一名存款的女子向他寻求帮助,陈先生好心帮该女子换零钱,结果100元钱被换成了假币。

19日晚8时左右,家住市中区立新北里的市民陈先生骑车回家途中,到中天步行街某自助银行取钱。进入自助银行,陈先生看到一名50多岁的女子正在向ATM机里存钱,女子见到他特别激动,“你好,我孩子在学

校急着用钱,我通过ATM机存进去1900元,这一张100元的怎么都存不进去,你能帮我换一张吗?”

见到该女子向自己寻求帮助,陈先生很意外。“我取钱时,那名女子正在存钱,机器里反复提示着钱被退回的声音,我没有多想取了200元钱准备出门,她把我拦下,想让我帮她换钱。我看她挺着急的样子,就答应了,将刚取出的200元其中的一张递给她,她把钱放入ATM机,机器识别成功。她连连向我道谢,并将那张无法识别的100

元给了我。”陈先生说,拿到这100元钱后,他也进行了辨认,发现这张纸币有些发皱,不管是手感还是水印都不像是假币,便离开了。

第二天,陈先生用这张钱到超市买东西,收银员拿过钱在验钞机验证时,机器突然发出“这张是假币”的提示音。“连续过了几遍都提示是假币,我才知道上了当。”面对好心帮忙却换来的假币,陈先生说,“发生这件事,我以后都不敢轻易相信陌生人,更不敢给人换钱了。”

## 网上低价购买 非法销售获利 两男子倒卖假烟被刑拘

晚报讯 (记者 杨晓斐)一次偶然的会让徐某、王某二人接触到了买假烟的渠道,两人低价购进假烟再高价卖出,从中获利10万余元。然而法网恢恢,疏而不漏,近日,徐某、王某终于被公安机关抓获。

徐某、王某均为滕州人。几个月前,二人在上网时,偶然收到了一条推送销售香烟的网络信息,信息称可以提供比市场价低近一半价格的香烟。发财心切的两人随后与对方取得了联系。对方告诉二人其销售的是高仿的香烟,包装与真品无异,价格优惠,比如市面上销售的200多元一条的玉溪香烟仅售110元。二人尝试从对方手中购买假烟后转手卖出去,卖出的假烟并没有被人识破。

尝到甜头后,徐某、王某在利益的驱使下干起了贩卖假香烟的勾当。今年以来,二人通过网络

原价200多元的烟,假的只要110元,真赚钱!



购买、物流邮寄等方式购买假冒玉溪、南京、利群等畅销卷烟制品,非法销售至临沂及我市等地,非法获利10余万元。徐某、王某不知道的是,他们贩卖假烟的违法犯罪行为早就被警方注意。就在两个人为非法所得而沾沾自喜

时,12月14日,二人被警方抓获,现场被查获假冒玉溪、南京、利群等品牌卷烟一宗及运输车辆一部。

目前,犯罪嫌疑人徐某、王某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。